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Z á p i s n i c a 
číslo 1/2020 

 
 

zo zasadnutia Komisie regionálneho rozvoja a cestovného ruchu 
 pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja  

konaného dňa 2.3.2020 v Trenčíne 
 
 

 
 

Prítomní: -   6 členovia komisie podľa priloženej prezenčnej listiny, 
- Zastúpenie TSK:   Ing. Horváth, Ing. Briestenský, Mgr. Baláž,  
    Ing. Lamačková, Mgr. Kukučková, PhDr. Frývaldská, Ing. Nováková. 
 
 

 
P r o g r a m : 
 
1.  Otvorenie 
 
2. Správa o kontrole vybavovania sťažností a petícií na Úrade Trenčianskeho 
samosprávneho kraja za II. polrok 2019 
 
3. Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra  Trenčianskeho 
samosprávneho kraja za rok 2019/príloha č. 1 
 
4. Zmena Uznesenia číslo 296/2019 zo zasadnutia Zastupiteľstva TSK zo dňa  6. mája 
2019 -  Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok   
v rámci IROP 2014-2020 s názvom "Obslúžime aj anglického kráľa - škola, ktorá teóriu    
s praxou spája" (SOŠ OaS Trenčín) 
 
5. Vyhodnotenie medzinárodnej spolupráce TSK a zmlúv s partnerskými regiónmi 
 
6. Informatívna správa o priebehu čerpania grantov v rámci environmentálneho 
grantového programu Zelené oči v roku 2019 
 
7. Návrh stanovísk 
  
8. Rôzne 
 
9. Záver 
 
K bodu 1: 
 
Zasadnutie komisie regionálneho rozvoja a cestovného ruchu pri Z TSK (ďalej len 
„komisia“) otvoril a viedol podpredseda komisie, ktorý v úvode privítala prítomných členov 
komisie a zástupcov TSK, oboznámil ich s programom zasadnutia zároveň vyzval 
prítomných na predloženie návrhov na doplnenie alebo zmenu programu. Nikto 
z prítomných nemal k programu pripomienky a  tak bol program odhlasovaný 
v navrhovanom znení.  
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K bodu 2: 
 
Ing. Horváth predniesol materiál  „Správa o kontrole vybavovania sťažností a petícií na 
Úrade Trenčianskeho samosprávneho kraja za II. polrok 2019“. Kontrola bola zameraná 
na dodržiavanie prijímania, evidencie, prešetrovania, vybavovania sťažností a plnenie 
prijatých opatrení na nápravu nedostatkov. V kontrolovanom období  od 1.7.2019 do 
31.12.2019  bolo na Úrade TSK zaevidovaných 6 sťažností.  
• 4 sťažnosti boli  postúpené  príslušným orgánom na vybavenie  
• 1 sťažnosť bola odložená  (bola riešená ako podnet v spolupráci s Odborom 
zdravotníctva a  sociálnej pomoci) 
• 1 sťažnosť nebolo možné prešetriť  
Kontrolou evidencie bolo zistené: 
• Sťažnosti  boli chronologicky zaevidované podľa dátumu doručenia v centrálnej 
evidencii sťažností na Oddelení vnútornej kontroly, petícií a sťažností Úradu TSK.  
• Ku každej sťažnosti bol zavedený osobný spis, ktorý obsahoval jednotlivé doklady 
týkajúce sa sťažnosti /sťažnosti, oznámenie o vybavení, zápisnica z prešetrenia sťažnosti 
a ďalšie doplňujúce doklady/, 
• Sťažnosti k vybaveniu boli postúpené kompetentnému odboru TSK, príslušnému úradu, 
orgánu verejnej správy alebo riaditeľovi organizácie, 
• Sťažnosti boli vybavené v zákonnej lehote 
V kontrolovanom období (od 1.7.2019 do 31.12.2019) bolo na Oddelení vnútornej 
kontroly, petícií a sťažností  Úradu TSK evidovaných celkom 6 sťažností, čo je oproti 
prvému  polroku 2019 (od 1.1.2019 do 30.6.2019) o 10 sťažností menej. Celkovo bolo     
v roku 2019 evidovaných 22 sťažností, čo je o 11 menej ako v predchádzajúcom roku 
2018, kedy bolo evidovaných 33 sťažností.  
 
V kontrolovanom období od 1.7.2019  do 31.12.2019  boli prijaté 2 petície.  
• 2 petície boli prešetrené – opodstatnené 
Petície boli vybavované v súlade s ustanoveniami zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom 
práve v znení neskorších predpisov. V kontrolovanom období II. polroku 2019 boli         
na Oddelení vnútornej kontroly, petícií a sťažností Úradu TSK evidované 2 petície.               
V porovnaní s I. polrokom 2019 je to rovnaký počet. V roku 2019 boli evidované celkovo 
4 petície, čo je o 4 menej ako v predchádzajúcom roku 2018, kedy bolo evidovaných 8 
petícií. V kontrolovanom období II. polroka 2019 neboli uložené povinnosti prijať 
opatrenia na odstránenie vzniknutých nedostatkov.   
 
Podpredseda komisie dal hlasovať, ktoré dopadlo nasledovne: za schválenie :6, proti:0, 
zdržali sa:0. Na základe hlasovania komisia odporúča materiál Zastupiteľstvu brať na 
vedomie. 
 
 
K bodu 3: 
 
Ing. Horváth oboznámil členov komisie s materiálom  „Správa o výsledkoch kontrolnej 
činnosti Útvaru hlavného kontrolóra  Trenčianskeho samosprávneho kraja za rok 
2019/príloha č. 1.“ Cieľom vykonaných kontrol boli tak ako v predchádzajúcich rokoch 
zamerania najmä na kontrolu čerpania bežných a kapitálových výdavkov, kontrolu 
hospodárenia a nakladania s majetkom TSK, dodržiavania zásad verejného obstarávania 
tovarov, prác a služieb, správnosť použitia poskytnutých dotácií a nenávratnej finančnej 
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výpomoci s dôrazom na hospodárnosť, efektívnosť a účelovosť čerpania verejných 
prostriedkov. 
Podľa schváleného plánu kontrolnej činnosti na rok 2019 mal ÚHK TSK vykonať v roku 
2019 celkom 69 kontrolných akcií, pričom dosiahnutá skutočnosť predstavuje 78 
vykonaných kontrol ( plnenie na 113,04 % ). Kontroly boli vykonané v súlade s prijatým 
uznesením  Zastupiteľstva TSK a podnetmi prijatými na ÚHK. Komplexné kontroly a 
kontroly plnenia opatrení z vykonaných komplexných kontrol sa uskutočňovali v 
organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja. Najviac 
komplexných kontrol bolo vykonaných v oblasti školstva, kde je najviac organizácií z 
hľadiska odvetvovej štruktúry TSK. Kontrola plnenia prijatých opatrení na odstránenie 
zistených nedostatkov a príčin ich vzniku bola realizovaná v termíne cca jedného roka po 
vykonaní komplexnej kontroly v príslušnej organizácii.  
Počet kontrolných zistení v roku 2019 bolo 397. V porovnaní z predchádzajúcim rokom 
2018 došlo k nárastu o 87 kontrolných zistení.  
Pri kontrolách plnenia opatrení prijatých na nápravu nedostatkov a na odstránenie príčin 
ich vzniku bolo v roku 2019 zistené, že všetky prijaté opatrenia na odstránenie 
nedostatkov boli splnené, až na jedno, ktoré bolo síce zo strany organizácie splnené z 
titulu vlastných kompetencií, ale  jeho  celkové splnenie bolo podmienené spoluprácou s 
Úradom TSK a orgánmi činnými v trestnom konaní. 
Hlavný kontrolór poznamenal, že ani v roku 2019, napriek jeho snahe, sa nepodarilo 
nadviazať na spoluprácu z predchádzajúcich rokov, kedy  všetky kraje prostredníctvom 
hlavného kontrolóra mali s NKÚ SR spoluprácu na veľmi solídnej úrovni prospešnú pre 
obidve strany.     
V rámci diskusie PhDr. Škultéty sa informoval, prečo nie je záujem o spoluprácu zo 
strany NKÚ. 
Ing. Horváth vysvetlil,  že NKÚ nastavil iný smer. V roku 2019 mali nasmerované veľké 
kontroly v oblasti zdravotníctva a školstva, kde boli kontrolované plnenia plánov. Kontroly 
neboli orientované prioritne na hospodárenie. Nespolupracujú ani s inými krajmi. Idú cez 
svoju legislatívu , a k tomu nepotrebujú spoluprácu s krajmi. 
 
Podpredseda komisie dal hlasovať, ktoré dopadlo nasledovne: Za schválenie :6, proti:0, 
zdržali sa:0. Na základe hlasovania komisia odporúča materiál Zastupiteľstvu brať na 
vedomie. 
 
 
K bodu 4: 
 
Ing. Lamačková oboznámila členov komisie s obsahom materiálu  „Zmena Uznesenia 
číslo 296/2019 zo zasadnutia Zastupiteľstva TSK zo dňa  6. mája 2019 -  Návrh projektu 
na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok   v rámci IROP 2014-
2020 s názvom "Obslúžime aj anglického kráľa - škola, ktorá teóriu    s praxou spája" 
(SOŠ OaS Trenčín)“.  Trenčiansky samosprávny kraj je oprávneným žiadateľom o 
nenávratný finančný príspevok z Integrovaného regionálneho operačného programu 
2014 – 2020. Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky ako 
Riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program vyhlásilo dňa 26.3.2019 
výzvu pre prioritnú os 2 – Ľahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám; 
investičnú prioritu 2.2 – Investovanie do vzdelania, školení a odbornej prípravy, zručností 
a celoživotného vzdelávania prostredníctvom vývoja vzdelávacej a výcvikovej 
infraštruktúry; špecifický cieľ 2.2.3 - Zvýšenie počtu žiakov stredných odborných škôl na 
praktickom vyučovaní s kódom výzvy IROP-PO2-SC223-2019-47. V rámci vyhlásenej 
výzvy s kódom IROP-PO2-SC223-2019-47Trenčiansky samosprávny kraj predložil 
žiadosť o nenávratný finančný príspevok s názvom „Obslúžime aj anglického kráľa – 
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škola, ktorá teóriu s praxou spája“ (SOŠ OaS Trenčín). Realizácia pripravovaného  
projektu je naplánovaná v roku 2021.  
Podmienkou schválenia žiadosti o nenávratný finančný príspevok je zabezpečenie 
realizácie a spolufinancovania projektov vo výške minimálne 5%  
z celkových oprávnených výdavkov na základe uznesenia zo zasadnutia Zastupiteľstva 
TSK, rovnako ako preukázanie schopnosti financovania prípadných neoprávnených 
výdavkov projektu. 
 
Projekt je zameraný na  rekonštrukciu priestorov a modernizáciu vybavenia budovy 
školského zariadenia Gastrocentrum, ktorú Stredná odborná škola obchodu a služieb v 
Trenčíne využíva ako stredisko praktického vyučovania pre žiakov gastronomických 
profesií. 
Cieľom projektu je prostredníctvom rekonštrukcie budovy a modernizácie vybavenia 
pracovísk praktického vyučovania zvýšiť kvalitu odborného výcviku žiakov, zlepšiť 
prepojenie teórie s praxou a zabezpečiť lepšiu uplatniteľnosť absolventov školy       na 
trhu práce. Využitie moderných technológií v odbornom vzdelávaní žiakov 
gastronomických odborov prispeje k zvýšeniu záujmu zamestnávateľov o ich využitie v 
rámci odbornej praxe. V rámci projektu bude realizovaná komplexná rekonštrukcia 
priestorov Gastrocentra za účelom zlepšenia technického stavu budovy a zníženia 
energetickej náročnosti prevádzky zariadenia. Súčasťou stavebných prác bude 
zateplenie obvodového plášťa budovy, výmena okien, rekonštrukcia kotolne a 
zabezpečenie bezbariérového prístupu do objektu novým osobným výťahom. 
Zatraktívnenie priestorov praktického vyučovania a obstaranie nového technologického 
vybavenia odborných pracovísk a učební prispeje aj k zvýšeniu záujmu žiakov o štúdium 
podporovaných študijných a učebných odborov na škole. 
Projekt je zameraný na podporu odborov skupiny 62, 63, 64 – Ekonomika a organizácia, 
obchod a služby. 
Pôvodná výška spolufinancovania bola stanovená v zmysle vypracovanej dokumentácie 
stavebného zámeru verejnej práce. 
Na základe projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie v podrobnostiach 
realizačného projektu boli presne vyčíslené celkové náklady  projektu vo výške 3 642 
827,80 Eur. Z tohto dôvodu je potrebné navýšiť pôvodnú sumu  na spolufinancovanie  
projektu z 146 238,00 Eur na 182 141,39 Eur. 
 
Celkové náklady projektu:        3 642 827,80 EUR 
Žiadaná výška NFP(EFRR 85%+ŠR SR10%):    3 460 686,41 EUR 
Spolufinancovanie vo výške 5%:          182 141,39 EUR 
 
V rámci diskusie PhDr. Škultéty sa dopytoval v akom štádiu sa  nachádza projekt. 
Ing. Lamačková upresnila, že žiadosť o NFP je v procese administratívnej kontroly. 
V rámci výzvy na doplnenie žiadosti o NFP bude predložený aktualizovaný materiál. 
 
Podpredseda komisie dal hlasovať, ktoré dopadlo nasledovne: Za schválenie :6, proti:0, 
zdržali sa:0. Na základe hlasovania komisia odporúča materiál Zastupiteľstvu 
schváliť. 
 
 
K bodu 5: 
 
Ing. Lamačková predniesla materiál „Vyhodnotenie medzinárodnej spolupráce TSK a 
zmlúv s partnerskými regiónmi“. Trenčiansky samosprávny kraj má uzatvorené dohody 
resp. protokoly o zámeroch spolupráce s viacerými zahraničnými regiónmi. Vzhľadom na 
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to, že podstatná časť týchto dohôd má len formálny charakter je potrebné prehodnotiť ich 
opodstatnenosť a záujem TSK v spolupráci pokračovať.  
Trenčiansky samosprávny kraj má uzatvorené dohody o spolupráci s nasledovnými 
regiónmi: 
1. Zlínský kraj, Česká republika - Dohoda o spolupráci medzi Trenčianskym 
samosprávnym krajom a Zlínskym krajom, podpísaná v roku 2003, obnovená  
na jeseň 2005.  
2. Jihomoravský kraj, Česká republika – Dohoda o spolupráci bola podpísaná  
v januári 2015.  
3. Volgogradská administratívna oblasť, Ruská federácia - Dohoda o trhovo-
ekonomickej, vedecko-technickej a kultúrnej spolupráci medzi TSK a Volgogradskou 
oblasťou bola podpísaná v októbri 2005.  
4. Čuvašská republika, Ruská federácia - Protokol o zámeroch medzi TSK  
a Čuvašskou republikou bol podpísaný v apríli 2005.   
5. Región Picardia, Francúzska republika - Dohoda o partnerstve a spolupráci bola 
podpísaná v júni 2005.  
6. Región Istria, Chorvátska republika - Dohoda o partnerstve a spolupráci medzi 
TSK a regiónom Istria bola podpísaná v júli 2006. 
7. Región Sor – Trondelag, Nórske kráľovstvo - Deklarácia o partnerstve medzi TSK 
a regiónom Sor Trondelag bola podpísaná v októbri 2004. 
 
1.Zlínský kraj, Česká republika - Dohoda o spolupráci medzi Trenčianskym 
samosprávnym krajom a Zlínskym krajom, podpísaná v roku 2003, obnovená na jeseň 
2005. Hlavné oblasti spolupráce sú cezhraničná spolupráca, investičná príprava a 
realizácia spoločného cestného pripojenia medzi krajinami (vybudovanie rýchlostných 
ciest R2 a R6), kultúra a cestovný ruch. (len vďaka Programu cezhraničnej spolupráce sa 
v program. obdobiach 2004-2006 a 2007-2013 zrealizovalo 83 projektov a 167 
mikroprojektov) – v auguste 2017 sa uskutočnila návšteva delegácie zo Zlínskeho kraja 
na Úrade TSK, v roku 2018 sa v rámci 5. ročníka Dňa otvorených dverí uskutočnila 
návšteva hejtmana Zlínskeho kraja. Spolupráca naďalej aktívne pokračuje najmä v 
oblasti spoločných cezhraničných projektov a to na celom území oboch krajov, na 
formálnej i neformálnej úrovni. Spolupráca s krajom je aktívna aj v rámci SK8, kde sa 
pripravuje vytvorenie Európskeho združenia územnej spolupráce spoločne s Trnavským 
samosprávnym krajom a Jihomoravským krajom. 
2. Jihomoravský kraj, Česká republika – Dohoda o spolupráci bola podpísaná  
v januári 2015. Hlavné oblasti spolupráce sú vzdelávanie, šport, cestovný ruch či kultúrne 
dedičstvo. (v rámci operačného programu Cezhraničnej spolupráce SR-ČR 2007-2013 
bolo realizovaných 19 projektov za viac ako 5 mil. €) – návšteva juhomoravskej delegácie 
na pôde Úradu TSK sa uskutočnila vo februári 2017 a delegácia TSK navštívila 
Juhomoravský kraj začiatkom júna 2017. Spolupráca naďalej aktívne pokračuje najmä v 
oblasti spoločných cezhraničných projektov a to na celom území oboch krajov, na 
formálnej i neformálnej úrovni. Spolupráca s krajom je aktívna aj v rámci SK8, kde sa 
pripravuje vytvorenie Európskeho združenia územnej spolupráce spoločne s Trnavským 
samosprávnym krajom a Jihomoravským krajom. 
3.Volgogradská administratívna oblasť, Ruská federácia - Dohoda o trhovo-ekonomickej, 
vedecko-technickej a kultúrnej spolupráci medzi TSK a Volgogradskou oblasťou bola 
podpísaná v októbri 2005. Hlavné oblasti spolupráce sú ekonomická spolupráca, 
školstvo, kultúra, cestovný ruch. (v oblasti cestovného ruchu sa s Volgogradskou 
oblasťou komunikuje kvôli záujmu usporiadať na Úrade TSK telemost komunikáciu medzi 
TSK a Volgogradom kvôli možnej spolupráci medzi volgogradskými podnikateľmi a 
Trenčianskou regionálnou komorou SOPK, a tiež bol záujem zorganizovať na 
Trenčianskom hrade Deň ruskej kultúry, na pôde Úradu sa taktiež zorganizovala výstava 
Slovensko očami ruských umelcov, v máji 2017 vystúpili po dohode s Veľvyslanectvom 
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Ruskej federácie na Slovensku na Gymnáziu Ľudovíta Štúra v Trenčíne 6 členovia 
svetoznámeho ruského armádneho zboru Alexandrovci. Priame aktivity na podporu 
spolupráce či vzájomnú propagáciu regiónov sa nerealizujú. Vo februári 2020 deklaroval 
región prostredníctvom Veľvyslanectva Ruskej federácie v Slovenskej republike záujem o 
rozšírenie spolupráce formou účasti na medzinárodných podujatiach, organizovaných  
vo Volgogradskej oblasti. 
4.Čuvašská republika, Ruská federácia - Protokol o zámeroch medzi TSK  
a Čuvašskou republikou bol podpísaný v apríli 2005.  Hlavné oblasti spolupráce sú 
poľnohospodárska výroba, podnikanie, veda, vzdelávanie, kultúra, ochrana životného 
prostredia, cestovného ruchu a športu. – v roku 2007 prišla na návštevu Trenčianskeho 
kraja päťčlenná oficiálna delegácia z Čuvašskej republiky, bolo to tretie spoločné 
rokovanie zmiešanej slovensko-čuvašskej komisie. Od tohto rokovania sa ďalšie 
spoločné aktivity ani aktivity na vzájomnú propagáciu regiónov nerealizovali. 
5.Región Picardia, Francúzska republika - Dohoda o partnerstve a spolupráci bola 
podpísaná v júni 2005. Hlavné oblasti spolupráce sú školstvo a sociálna starostlivosť. Na 
začiatku spolupráce bol tiež záujem o výmenu skúseností  
a študentov medzi Trenčianskou univerzitou Alexandra Dubčeka a Univerzitou Julesa 
Verna v Amiens. - zástupcovia TSK prijali pozvanie Regionálnej rady Pikardie,  
v dňoch 6. - 8. apríla 2014 navštívili francúzsky partnerský región a zúčastnili sa 
podujatia Priemyselná jar v Pikardii. Od tejto návštevy sa neuskutočnili žiadne spoločné 
aktivity ani aktivity na vzájomnú propagáciu regiónov. 
6.Región Istria, Chorvátska republika - Dohoda o partnerstve a spolupráci medzi TSK a 
regiónom Istria bola podpísaná v júli 2006. Hlavné oblasti spolupráce sú cestovný ruch, 
kultúra, vzdelávanie, záujem je prednostne o vytvorenie kontaktov medzi Trenčianskou 
univerzitou Alexandra Dubčeka a Univerzitou v Pule. – vzájomné návštevy delegácií sa 
uskutočnili v roku 2012. Od tejto návštevy sa neuskutočnili žiadne spoločné aktivity ani 
aktivity na vzájomnú propagáciu regiónov. 
7.Región Sor – Trondelag, Nórske kráľovstvo - Deklarácia o partnerstve medzi TSK a 
regiónom Sor Trondelag bola podpísaná v októbri 2004. Hlavné oblasti spolupráce sú 
školstvo, predovšetkým zdravotnícke školy a pomoc pri obnove, ochrane a novom využití 
kultúrnej pamiatky Trenčiansky hrad. – návšteva delegácie TSK v nórskom partnerskom 
regióne Sør Trøndelag sa uskutočnila v roku 2008. Deklarácia o partnerstve bola 
podpísaná účelovo pre preukázanie bilatelárnej spolupráce pri spracovaní projektu 
obnovy južného opevnenia Trenčianskeho hradu, ktorého financovanie bolo plánované z 
Nórskeho finančného mechanizmu. Projekt však nebol podporený a spolupráca sa ďalej 
nerozvíjala. 
Z uzatvorených dohôd nevyplývajú Trenčianskemu samosprávnemu kraju žiadne 
finančné ani právne záväzky. 
Spolupráca je vo väčšine prípadov čisto formálna, s výnimkou partnerských regiónov v 
Českej republike.  
V rámci diskusie PhDr. Frývaldská poznamenala, že úrad TSK nemá zvlášť oddelenie t. j. 
personálne kapacity na riešenie medzinárodnej spolupráce. Preto nie sú aktuálne všetky 
dohody. 
PhDr. Škultéty sa informoval, v akom štádiu je Dohoda o spolupráci medzi Trenčianskym 
samosprávnym krajom a Černihivskou regionálnou štátnou správou (Ukrajina). 
Ing. Briestenský dodal, že 4.3. na úrade TSK majú naplánované stretnutie so zástupcami 
Ukrajiny, v rámci ktorého sa podpíše memorandum o spolupráci. Ale z dôvodu rozšírenia 
coronavírusu vo svete je možné, že stretnutie sa nebude konať.   
 
Členovia komisie sa dohodli, na základe vyhodnotenia spolupráce s jednotlivými regiónmi 
budú ukončené dohody o spolupráci s regiónmi: 
1. Čuvašská republika, Ruská federácia 
2. Región Sor – Trondelag, Nórske kráľovstvo 
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Podpredseda komisie dal hlasovať, ktoré dopadlo nasledovne: Za schválenie :6, proti:0, 
zdržali sa:0. Na základe hlasovania komisia odporúča materiál Zastupiteľstvu 
schváliť. 
 
 
K bodu 6: 
 
Podpredseda komisie vyzval Ing. Lamačkovú  k uvedeniu materiálu „Informatívna správa 
o priebehu čerpania grantov v rámci environmentálneho grantového programu Zelené oči 
v roku 2019“.  
1. hodnotiace kolo: 
V rámci 1. hodnotiaceho bolo predložených 9 projektov. Žiaden projekt nebolo potrebné 
dopĺňať po formálnej stránke, len v rámci odborného posúdenia boli hodnotiteľmi 
predložené doplňujúce otázky, ktoré žiadatelia zodpovedali v stanovenom termíne. 
Žiaden z projektov neriešil výsadby zelene, okrem drobných výsadieb bylín, tak nebolo 
potrebné žiadať Ing. Murínovú (Spoločnosť pre záhradnú a krajinnú tvorbu) o stanovisko. 
Uzávierka prijímania žiadostí: 31.01.2019 
Počet predložených žiadostí o grant: 9 
Počet žiadostí s výzvou na doplnenie v rámci formálnej kontroly: 0 
Počet zasadnutí Grantovej komisie: 1 
Zasadnutie Grantovej komisie: 13.03.2019 

 
27.02.2019 

 
 

Počet oprávnených žiadostí: 9 
Počet schválených žiadostí: 9 (resp. 8, nakoľko 1 žiadateľ sa rozhodol projekt 
nerealizovať) 
Počet zamietnutých žiadostí: 0 
 
2. hodnotiace kolo 
V tomto kole bolo predložených 17 projektov. Jeden projekt bol neoprávnený, pretože bol 
predložený neoprávneným subjektom, a to organizáciou v zriaďovateľskej pôsobnosti 
TSK (projekt č. 13). Tri žiadosti nesplnili jednu z vylučujúcich podmienok pre oblasť 
podpory Priame aktivity, a to osvetové, resp. vzdelávacie aktivity o význame 
realizovaných aktivít na životné prostredie (projekty č. 07, 09 a 12). Osem projektov (01, 
02, 04, 08, 11, 14, 16 a 17) neprešlo kontrolou formálnej správnosti a boli vyzvané na 
doplnenie. Všetky vyzvané projekty doložili náležitosti týkajúce sa formálnej správnosti 
včas. Do odborného hodnotenia teda prešlo 13 projektov. V rámci odborného hodnotenia 
projekt č. 2 nepredložil doplnenie výzvy v stanovenom termíne. Bez doplnených dokladov 
a údajov nebolo projekt možné vyhodnotiť a bol vyradený z posudzovania. Ing. Murínová 
spracovala posudky k 7 projektom, ktoré sa venovali výsadbám zelene (projekty 01, 04, 
05, 06, 11, 14 a 16). 
Uzávierka prijímania žiadostí: 01.04.2019 
Počet predložených žiadostí o grant: 17 
Počet neoprávnených žiadostí: 1 
Počet žiadostí s výzvou na doplnenie v rámci formálnej kontroly: 8 
Počet žiadostí s nesplnením podmienky osvety a/alebo participácie: 3 
Počet zasadnutí Grantovej komisie: 1 
Zasadnutie Grantovej komisie: 03.05.2019 

-5.04.2019 
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 projektov hodnotiteľom: 11.04.2019 

a/alebo participácie: 10.04.2019 (3 projekty nesplnili osvetové aktivity v rámci projektu a 
boli zamietnuté) 

položenie doplňujúcich otázok žiadateľom: do 23.04.2019 
 

Počet oprávnených žiadostí: 13 
Počet schválených žiadostí: 10 
Počet zamietnutých žiadostí: 3 
 
3. hodnotiace kolo: 
Spolu bolo v 3. hodnotiacom kole predložených 25 projektov, z toho dve žiadosti boli 
neoprávnené (projekty č. 22 a č. 23), pretože boli predložené ako druhá, resp. tretia 
žiadosť od toho istého žiadateľa, čo je v rozpore s pravidlami grantovej schémy. Desať 
projektov neprešlo kontrolou formálnej správnosti, a tak boli vyzvané na doplnenie. 
Všetky vyzvané projekty doložili náležitosti týkajúce sa formálnej správnosti včas. 
Vzhľadom na veľký počet prijatých žiadosti o grant sa členovia Pracovnej skupiny dohodli 
rozdeliť projekty na 2 skupiny projektov. Ing. Murínová spracovala posudky k 6 projektom, 
ktoré sa venovali výsadbám zelene (projekty č. 03, 10, 13, 14, 15 a 25). 
Uzávierka prijímania žiadosti: 31.05.2019 
Počet predložených žiadostí o grant: 25 
Počet žiadostí s výzvou na doplnenie v rámci formálnej kontroly: 10 
Počet zasadnutí Grantovej komisie: 2 

- 4.06.2019 
 

1. zasadnutie Grantovej komisie: 20.06.2019 
 

 
 

2. zasadnutie Grantovej komisie: 02.07.2019 
 

 
 

Počet oprávnených žiadostí: 23 
Počet schválených žiadostí: 15 
Počet zamietnutých žiadostí: 8 
 
V 4. hodnotiacom kole bolo predložených 21 žiadostí o grant. Tri žiadosti boli 
neoprávnené z časového hľadiska, keďže mali aktivity naplánované až na rok 2020 
(projekty č. 01,04 a 13). Tri žiadosti nesplnili jednu z vylučujúcich podmienok pre oblasť 
podpory Priame aktivity, a to osvetové aktivity o význame realizovaných aktivít na životné 
prostredie (projekty č. 09, 18 a 21). Šesť projektov (projekty č. 03, 06, 10, 14, 15 a 20) 
neprešlo kontrolou formálnej správnosti. Po vyzvaní na doplnenie stiahol jeden žiadateľ 
projekt z hodnotenia (projekt č. 03) a zostávajúce vyzvané projekty doložili náležitosti 
týkajúce sa formálnej správnosti včas. Do odborného hodnotenia teda prešlo 14 
projektov. Ing. Murínová spracovala posudky k 2 projektom, ktoré sa venovali výsadbám 
zelene (projekty č. 11 a 17). 
Uzávierka prijímania žiadostí: 02.09.2019 
Počet predložených žiadostí o grant: 21 
Počet žiadostí s výzvou na doplnenie v rámci formálnej kontroly: 6 
Počet žiadostí s nesplnením podmienky osvety a/alebo participácie: 3 
Počet zasadnutí Grantovej komisie: 1 
Zasadnutie Grantovej komisie: 26.09.2019 
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-04.04.2019 
 doplnenie žiadostí po formálnej stránke: do 10.09.2019 

 

a/alebo participácie: 09.09.2019 (3 projekty nesplnili osvetové aktivity v rámci projektu a 
boli zamietnuté) 

 
 

Počet oprávnených žiadostí: 14 
Počet schválených žiadostí: 11 
Počet zamietnutých žiadostí: 3 
 
Súhrnne bolo za rok 2019 predložených 72 žiadostí v celkovej výške 134 346,16 eur, z 
tohto 59 žiadostí bolo oprávnených žiadať o grant. Zazmluvnených bolo 44 žiadostí o 
grant v celkovej výške 79 843,91 eur. Čerpanie dotácie po zrealizovaní schválených 
projektov bolo v celkovej výške 77 868,45 eur, čo predstavuje 97,33% z rozpočtovaných 
finančných prostriedkov. V porovnaní s predchádzajúcimi rokmi sa zvýšil záujem zo 
strany žiadateľov o poskytnutie environmentálnej dotácie. Z hľadiska právnej formy 
žiadateľov je o grant najväčší záujem zo strany obcí, občianskych združení a 
rozpočtových organizácií obcí. Pri členení podľa okresov je najviac žiadostí predložených 
z okresov Považská Bystrica, Trenčín, Prievidza a Púchov. 
 
Komisia RRaCR prerokovala materiál. 
 
K bodu 7:  
 
Návrhy stanovísk 
 
 
K bodu 8: 
 
V rámci bodu Rôzne neboli žiadne pripomienky. 
 
 
K bodu 9: 
 
Zasadnutie komisie ukončil podpredseda komisie, ktorý poďakoval všetkým prítomným 
za účasť a konštruktívne prerokovanie jednotlivých pracovných materiálov. 
 
 
 

 
 
 
PhDr. Štefan Škultéty, v. r. 
    podpredseda komisie 

          
 
 
 
 
V Trenčíne, dňa 2.3.2020  
Zapísala: Ing. Šarlota Nováková, tajomníčka komisie RRaCR 


